

“创建文明餐桌大家谈”系列报道之二

合理点餐 吃多少点多少

□本报记者 张方志

中华民族是一个勤俭节约的民族,从“静以修身、俭以养德”到“历览前贤国与家,成由勤俭破由奢”,从“兴家犹如针挑土,败家好似浪淘沙”到“精打细算够半年,遇到荒年不受难”……自古以来,老祖宗们留下了诸多勤俭节约的诗句,教导我们要勤俭节约。然而,如今人们的物质生活极大丰富起来,吃饭已经成为绝大部分人不再担心的问题。于是,很多人开始在吃饭上大摆阔气,动辄以一顿饭成千上万的价格来标榜自己“不差钱”。这种行为,不仅违

背了祖先们流传下来的古训,而且与今天我们提倡的创建“文明餐桌”的理念背道而驰。
在接受记者采访中,很多市民都表示自己在饭桌上多多少少都出现过“装大款”、铺张浪费的现象,每逢请客吃饭,常常以点的饭菜客人吃不完且剩下很多为光荣。“说实话吧,我这个人好面子,每次做东请客吃饭的时候,都是叫一大桌子的菜,恨不得堆在桌子上,这样感觉才够有诚意,够义气。”市民小李在接受记者采访时说,“在我请客的时候,我最喜欢朋友们在饭桌上对我说‘菜太多了,吃不完,你太

客气了’。每到这个时候,我就感觉特有面子,认为朋友之间的感情也会在这顿丰富的大餐之后更深一层。”
“我也不赞成浪费,但是每次请客吃饭的时候生怕别人说自己抠门儿,所以也就咬咬牙,狠劲点一桌子菜,仿佛这样才能心安理得,才感觉在朋友面前有面子。”市民方女士对记者说。
显然,饭桌上的铺张浪费已经成为有些人挣面子的手段,这着实让人痛心。市民刘国华就对此表示不满。“我从来就不认为点一桌子饭菜吃不完就是有面子,我反倒认为这

样做应该感到羞耻。”刘国华说,“我是从农村走出来的,深知一粥一饭来之不易,那都是农民朋友们汗水掉地上摔八瓣换来的。他们辛辛苦苦种来的粮食,我们拿来浪费,这是对他们劳动的不尊重,同时也违背了中华民族自古以来勤俭节约的优良传统。”
“每当看到电视上的公益广告,说我们每年在餐桌上浪费的粮食能够养活数以百万计的人口时,我就深感不安,总会在心里反省自己是否有铺张浪费的行为。”市民陈女士说,“铺张浪费真的不是很光荣的事,相反我认为这是极不文

明的行为。”
刘国华告诉记者,要创建“文明餐桌”,就必须遏制饭桌上的铺张浪费。广大市民要自觉树立勤俭节约的意识,这既是中华民族的优良传统,更是现代文明的内在诉求。吃饭时要合理点餐,吃多少点多少,拒绝铺张浪费,养成勤俭节约的好习惯。



5月19日下午,河南五谷春酒业股份有限公司“金谷春新品上市暨财富论坛”在中乐百花酒店举行。会上,该公司展示了金谷春淡雅系列新品,金谷春淡雅系列产品的上市,标志着五粮液“走出去”战略迈出了更加坚实的一步。图为金谷春新品展示现场。

本报记者 张方志 摄



近日,宝丰酒业邀请信阳地区近百名客户代表开启“清香之旅”,参观宝丰酒厂,欣赏光山的美丽风光。据了解,宝丰酒业自2010年面向广大消费者推出“走进宝丰·感知清香”——宝丰酒业感恩消费者“清香之旅”活动以来,吸引了大批消费者前往宝丰酒业参观,越来越多的消费者通过参加“清香之旅”活动,了解到宝丰酒的历史文化和工艺特性。

信宝 摄

鸡公山酒业举行2015年春季答谢暨订货会



鸡公山酒业副总经理、营销总监李万山展示鸡公山酒新品。张方志 摄

本报讯(记者 曹政 张方志) 5月18日上午,鸡公山酒业举行2015年全国大型春季答谢暨订货会,来自全国各地的1000多名经销商代表及数十家媒体记者齐聚一堂,共同见证鸡公山酒业2015年新的辉煌。

记者在现场看到,各地经销商们争先恐后地进行现场订货,有的刷卡,有的直接搬来现金,场面十分火爆。在当天上午的订货会上,经销商们现场订货金额达千万元。经销商罗飞告诉记者,他已经连续卖了5年的鸡公山酒,生

意一直都很好。“鸡公山酒的品质越来越好,我身边的人都喜欢喝,所以酒的销量不错,我每年订的酒都不愁卖。今天我先预订了10万元的货,后期还会加量的。”罗飞说。
订货会现场,鸡公山酒业副总经理、营销总监李万山发表了热情洋溢的讲话。他说,正是因为有了在座的各位经销商朋友的大力支持和长期关心,鸡公山酒业才有今天的辉煌。鸡公山酒业将一如既往地秉持“真诚合作、和谐共赢”的经营理念,与所有经销商“同舟共济、携手并进”。他希望通过共同努力、通力合作,维护好厂商互利共赢、共同发展的良好局面。
为了回馈广大客户,鸡公山酒业还精心组织策划了多种多样的促销和抽奖活动,名牌空调、电动车等奖品吸引了客户们的目光。抽中奖品的客户们更是深感幸运,表示不

愿此。近两年,白酒行业受各种大环境的影响,全国酒企业绩整体下滑。但鸡公山酒业在全体员工的共同努力下,各项经营指标均

呈现良性持续增长,特别是销售额呈持续增长的态势,且增长幅度较大。李万山告诉记者:“从3月份至今,鸡公山酒业通过各种形式已经举办了50多场答谢会了。本次答谢会是今年春季答谢会的最后一场了。从总体情况看,本季的客商答谢会达到了既定目标,特



火爆订货现场。

张方志 摄

打拳不行,划拳你行不?

鸡公山酒业邀您参加首届民间拳王争霸赛

本报讯(记者 曹政 张方志) 昨日,记者从鸡公山酒业获悉,我市“鸡公山粮液杯”首届民间拳王争霸赛将于5月22日在百花会展中心举行。

划拳又叫猜枚、猜拳,是人们饮酒时一种助兴取乐的游戏,它能增添酒兴,烘托喜庆气氛。为传承豫酒文化,感受民俗文化的魅力,5月22日、23日,鸡公山酒业将在百花会展中心举办首届民间拳王争霸赛,为广大市民提供一个以酒会友的平台。为了调动参赛选手的积极性,鸡公山酒

业在比赛中设置了一、二、三等奖及参与奖等奖项,让广大酒友在愉悦的同时,还能得到鸡公山酒业带来的丰厚礼品。
据了解,按照行拳规则,行拳前,选手需根据大赛裁判安排双方以酒互敬行礼;每次出拳前,手必须置于本人耳后再出拳,手势要标准,不得含糊不清,不得迟缓出拳,不得亮手后再收拳或改变手势;出拳亮手时,喊拳声音要清晰大声,不能含糊不清;喊拳节奏须选手双方认同,不得有意加快或放慢。比赛规则为

三局两胜。
此次拳王争霸赛将设定海选、淘汰赛、决赛三个阶段,在决赛中胜出者,将获得“拳王”称号,颁发证书,并将获得价值1888元3斤装真老酒头1坛。亚军将获得价值1076元信阳红精品1提,季军将获得价值398元旅游纪念酒1提。除此之外,凡参与者均可获得价值88元大礼包1份。
市民致电鸡公山酒业公司、通过鸡公山酒业微信公众号均可报名,也可当天到活动现场登记报名参加。



为了提升员工的自信心和业务水平,5月19日,信阳多美多绿色食品有限公司举办为期3天的业务培训班,邀请著名行动成功教育培训机构的老师为员工们讲课。图为培训现场。本报记者 张方志 摄



5月18日,商城县幸福华儒青鸟啤酒美食花园开业。该美食花园位于商城县黄柏山南路,可同时容纳300人就餐,是广大市民会亲友、尝美食、品美酒、看精彩的绝佳所在。为喜欢交友休闲的朋友提供大众化的消费、高档化的享受。

冯康松 摄



鸡公山·粮液

首届民间拳王争霸赛

“鸡公山粮液杯”首届“民间拳王争霸赛”隆重开幕了!现面向全城招募划拳高手,赢取丰厚大奖,只要参与,现场均有精美大礼包相赠!

	一等奖:	价值1888元3斤装真老酒头1坛
	二等奖:	价值1076元信阳红精品1提
	三等奖:	价值398元旅游纪念酒1提
	参与奖:	价值88元大礼包1份

咨询热线: 0376-3815889
 活动时间: 2015年5月22日—23日
 活动地点: 信阳市羊山新区百花会展中心A区人口处—鸡公山酒业展位



美礼品一份!
 者现场均可额外领取精美礼品一份!
 通过企业微信成功报名